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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

3 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.1)
	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3
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	У аналитической функции [image: image16.wmf])
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	Найти изображение для оригинала      [image: image27.wmf]t
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	Найти изображение для оригинала  [image: image31.wmf]t
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.2)
	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3
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	18.
	Выполнить действие и найти действительную часть: [image: image40.wmf]3245
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	Выполнить действие и найти действительную часть: [image: image41.wmf]4532
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	20.
	Записать комплексное число в тригонометрической и показательной форме: z = √3  +  i
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	[image: image46.png]



	[image: image47.png]




	21.
	Решите уравнение [image: image48.wmf](
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	Запишите комплексное число [image: image55.wmf](
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	23.
	Найдите значение функции [image: image60.wmf](
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	24.
	Составьте приведенное квадратное уравнение с действительными коэффициентами, имеющий корень [image: image65.wmf]i
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.3)
	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3
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	34.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов [image: image76.jpg]14+iv3
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	35.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов
[image: image80.jpg]—V6+iv2




	
	
	

	36.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов
[image: image81.jpg]
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	37.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов
[image: image85.jpg]1+cos a+i sina (|a] < 7)
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	38.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов[image: image87.jpg]l—cos a— sina (0 < a < 27)
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	39.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов[image: image91.jpg](1—e%)/(1—e¥P),ecm0<a,f <7
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.1)
	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	48.
	Найти изображение по оригиналу
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	49.
	Найти изображение по оригиналу
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	50.
	Найти оригинал для изображения [image: image103.wmf]25
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	51.
	Найти оригинал для изображения
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	52.
	Найти оригинал для изображения
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	53.
	Найти оригинал для изображения
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	54.
	Найти изображение для свертки функций
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	55.
	Найти изображение для свертки функций
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	56.
	Найти изображение для свертки функций
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	57.
	Решить дифференциальное уравнение
[image: image134.wmf]3
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	58.
	Решить дифференциальное уравнение
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	59.
	Решить интегральное уравнение типа свертки.
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	60.
	Решить интегральное уравнение типа свертки.
[image: image147.wmf]ò
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	61.
	Представить число (1 − cos α − i sin α)/(1 + cos α + i sin α) в декар​товой (алгебраической) форме.
	−i tg (α/4)
	−i tg (α/2)
	i tg (α/2)


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.2)
	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	64.
	Найти все числа z такие, что 
|z| = |z|−1 = |1 − z|
	[image: image151.png]



	[image: image152.png]
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	65.
	Доказать, что комплексное число [image: image155.png]z# -1



 можно представить в виде [image: image157.png]


, k[image: image159.png]ER < |z|



 Найти k, если z=[image: image161.png]



	k = tg(ϑ/4).
	k = ctg(ϑ/2).
	k = tg(ϑ/2).

	66.
	Отрезок [image: image163.png]


 получается из отрезка [image: image165.png]


 поворотом на угол 

2π/3. Найти расстояние между серединами отрезков 
	[image: image167.png]


|z1 + z2|/2
	[image: image169.png]


|z1 + z2|/4
	[image: image171.png]


|z1 + z2|/2

	67.
	Отрезок [image: image173.png]


 получается из отрезка [image: image175.png]


 поворотом на угол 

2π/3. Найти расстояние между серединами отрезков 
	|z1 + z2|/2
	|z1 − z2|/3
	|z1 − z2|/2

	68.
	Дана функция  f(z) = 3z3 – 2i, где  z = x + iy. Найти её значение при z = 1 - i
	- 1 – 3 i
	- 2 – 3 i
	- 2 – 2i

	69.
	Вычислить интеграл J = [image: image176.wmf]ò

ABC

(z2 + 1) dz ,   где АВC– ломаная, zA = 0, zB = -1+ i , zC = i
	2i/3
	2i/6
	3i/3


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.3)
	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	91.
	Решите уравнение [image: image177.wmf]0
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	[image: image186.wmf]4

1



	93.
	Извлеките квадратный корень из комплексного числа [image: image187.wmf]i
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	94.
	Запишите в алгебраической форме число [image: image191.wmf](
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	95.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image195.wmf]i
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	96.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image199.wmf]i
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	97.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image203.wmf]i
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	98.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image207.wmf]3
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	99.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image211.wmf]6

sin

6

cos

p

p

-

+

i


	[image: image212.wmf]6

sin

6

cos

p

p

-

-

-

i


	[image: image213.wmf]6

sin

6

cos

p

p

-

+

-

-

i


	[image: image214.wmf]6
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	100.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image215.wmf](
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4 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.1)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	9.
	Найти оригинал для изображения   [image: image219.wmf]85
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	Найти оригинал для изображения [image: image223.wmf]16
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	11.
	Найти изображение свертки функций   [image: image227.wmf]8
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	12.
	Решить дифференциальное уравнение 
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	13.
	Решить интегральное уравнение типа свёртки
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	Дано комплексное число   [image: image240.wmf]j
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	Пусть [image: image247.wmf]a
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.2)
	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	25.
	Известно, что [image: image261.wmf]i
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	У аналитической функции [image: image284.wmf])
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	Вычислить[image: image296.wmf]ò
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.3)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	40.
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	43.
	Известна действительная часть [image: image322.wmf]2
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	47.
	Найти изображение по оригиналу [image: image337.wmf]t
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.1)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	56.
	Найти изображение для свертки функций
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	57.
	Решить дифференциальное уравнение
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3

t



	58.
	Решить дифференциальное уравнение
[image: image351.wmf])
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	59.
	Решить интегральное уравнение типа свертки.
[image: image355.wmf]ò
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	[image: image356.wmf]t

2

cos


	[image: image357.wmf]t
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	[image: image358.wmf]t
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	60.
	Решить интегральное уравнение типа свертки.
[image: image359.wmf]ò
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	[image: image360.wmf]cht


	[image: image361.wmf]sht


	[image: image362.wmf]sht
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	61.
	Представить число (1 − cos α − i sin α)/(1 + cos α + i sin α) в декар​товой (алгебраической) форме.
	−i tg (α/4)
	−i tg (α/2)
	i tg (α/2)


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.2)
	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	70.
	Вычислить интеграл J = [image: image363.wmf]ò

L

z|z| dz ,   где  L : |z| = 1, Imz> 0
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	71.
	Вычислить интеграл  J = [image: image364.wmf]ò
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p

 , где L :| z | = [image: image365.wmf]/
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	72.
	Вычислить интеграл  J = [image: image366.wmf]ò
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dz , где L :| z | = 1/3  
	[image: image367.wmf]p
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	2[image: image368.wmf]p
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	-2[image: image369.wmf]p
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	73.
	Вычислить несобственный интеграл  J = [image: image370.wmf]dx
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	[image: image371.wmf]256
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	[image: image372.wmf]256
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	[image: image373.wmf]256
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	74.
	Вычислить интеграл[image: image375.png][



от заданной функции [image: image377.png]


 по кубической параболе [image: image379.png]


, соединяющей точки [image: image381.png]


 и [image: image383.png]


, если [image: image385.png]



	[image: image386.png]



	[image: image387.png]



	[image: image388.png]




	76.
	Вычислить интеграл [image: image390.png]


, где C – положительно ориентированная окружность, а
[image: image391.png])




	[image: image392.png]2fmi
ET)




	[image: image393.png]2fmi
3




	[image: image394.png]2bmi
ET)





	77.
	Вычислить интеграл[image: image396.png]£R(x)dx



от заданной функции:
[image: image397.png]



	[image: image398.png]5




	[image: image399.png]



	[image: image400.png]




	78.
	Вычислить интеграл[image: image402.png]


.
[image: image403.png]cos2x

fx) =






	[image: image404.png]mcos2
So4




	[image: image405.png]mcos 4
5.8




	[image: image406.png]mcos 4
So4






Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.3)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	91.
	Решите уравнение [image: image407.wmf]0
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	[image: image408.wmf]i
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	[image: image409.wmf]i
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	[image: image410.wmf]i
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	92.
	Известно, что [image: image411.wmf]i
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	[image: image414.wmf]16
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	[image: image415.wmf]8
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	[image: image416.wmf]4
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	93.
	Извлеките квадратный корень из комплексного числа [image: image417.wmf]i
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	94.
	Запишите в алгебраической форме число [image: image421.wmf](
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	[image: image422.wmf]i
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	95.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image425.wmf]i

+

1


	[image: image426.wmf]÷
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	[image: image427.wmf]÷
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	96.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image429.wmf]i
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	97.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image433.wmf]i
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	98.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image437.wmf]3
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	99.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image441.wmf]6
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	100.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image445.wmf](
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3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

3 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.1)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	1.
	Вычислить [image: image449.wmf](
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	[image: image450.wmf]30
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	[image: image451.wmf]30
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	[image: image452.wmf]15
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	2.
	Вычислить  [image: image453.wmf]i
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	3.
	Решить уравнение [image: image457.wmf]0
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	4.
	У аналитической функции [image: image464.wmf])
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	Вычислить [image: image467.wmf]ò
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	Вычислить[image: image471.wmf]ò
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	7.
	Найти изображение для оригинала      [image: image475.wmf]t
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	8.
	Найти изображение для оригинала  [image: image479.wmf]t
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.2)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	17.
	Для дискретного преобразования Лапласа указать все верные соотношения:
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	18.
	Выполнить действие и найти действительную часть: [image: image488.wmf]3245
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	19.
	Выполнить действие и найти действительную часть: [image: image489.wmf]4532
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	[image: image490.png]n
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	[image: image491.png]7




	[image: image492.png]




	20.
	Записать комплексное число в тригонометрической и показательной форме: z = √3  +  i
	[image: image493.png]



	[image: image494.png]



	[image: image495.png]




	21.
	Решите уравнение [image: image496.wmf](
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	22.
	Запишите комплексное число [image: image503.wmf](
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	23.
	Найдите значение функции [image: image508.wmf](

)

(

)

i

x

i

x

x

f

2

3

2

4

+

-

-

+

+

=

при[image: image509.wmf]i

x

2

1

-

=


	[image: image510.wmf]i

23

4

+


	[image: image511.wmf]i

23

4

+

-


	[image: image512.wmf]i

23

4

-

-



	24.
	Составьте приведенное квадратное уравнение с действительными коэффициентами, имеющий корень [image: image513.wmf]i
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.3)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	33.
	Вычислить [image: image517.wmf]6
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	34.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов [image: image524.jpg]14+iv3




	[image: image525.png]



	[image: image526.png]



	[image: image527.png]




	35.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов
[image: image528.jpg]—V6+iv2




	
	
	

	36.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов
[image: image529.jpg]



	[image: image530.png](V6 + ¥2)e "




	[image: image531.png](V3 -42)e "




	[image: image532.png](V6 - ¥2)e "





	37.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов
[image: image533.jpg]1+cos a+i sina (|a] < 7)




	[image: image534.png]



	
	

	38.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов[image: image535.jpg]l—cos a— sina (0 < a < 27)




	[image: image536.png]



	[image: image537.png]



	[image: image538.png]




	39.
	Представить в показательной форме, указав главные значения аргументов[image: image539.jpg](1—e%)/(1—e¥P),ecm0<a,f <7




	[image: image540.png]'@ cosar

Yl




	[image: image541.png]¢’ sina
w05 h




	[image: image542.png]¢’ sina
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.1)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	48.
	Найти изображение по оригиналу
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	49.
	Найти изображение по оригиналу
[image: image547.wmf]t
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	50.
	Найти оригинал для изображения [image: image551.wmf]25
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	51.
	Найти оригинал для изображения
[image: image555.wmf]6
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	52.
	Найти оригинал для изображения
[image: image559.wmf]1
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	53.
	Найти оригинал для изображения
[image: image563.wmf]26
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	54.
	Найти изображение для свертки функций
[image: image567.wmf]8
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	55.
	Найти изображение для свертки функций
[image: image572.wmf]t
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	56.
	Найти изображение для свертки функций
[image: image577.wmf])
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	57.
	Решить дифференциальное уравнение
[image: image582.wmf]3
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	58.
	Решить дифференциальное уравнение
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	59.
	Решить интегральное уравнение типа свертки.
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	60.
	Решить интегральное уравнение типа свертки.
[image: image595.wmf]ò

-

+

=

t

d

y

t

t

t

y

0

)

(

)

(

)

(

t

t

t


	[image: image596.wmf]cht


	[image: image597.wmf]sht


	[image: image598.wmf]sht

-



	61.
	Представить число (1 − cos α − i sin α)/(1 + cos α + i sin α) в декар​товой (алгебраической) форме.
	−i tg (α/4)
	−i tg (α/2)
	i tg (α/2)


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.2)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	64.
	Найти все числа z такие, что 
|z| = |z|−1 = |1 − z|
	[image: image599.png]



	[image: image600.png]



	[image: image601.png]




	65.
	Доказать, что комплексное число [image: image603.png]z# -1



 можно представить в виде [image: image605.png]


, k[image: image607.png]ER < |z|



 Найти k, если z=[image: image609.png]



	k = tg(ϑ/4).
	k = ctg(ϑ/2).
	k = tg(ϑ/2).

	66.
	Отрезок [image: image611.png]


 получается из отрезка [image: image613.png]


 поворотом на угол 

2π/3. Найти расстояние между серединами отрезков 
	[image: image615.png]


|z1 + z2|/2
	[image: image617.png]


|z1 + z2|/4
	[image: image619.png]


|z1 + z2|/2

	67.
	Отрезок [image: image621.png]


 получается из отрезка [image: image623.png]


 поворотом на угол 

2π/3. Найти расстояние между серединами отрезков 
	|z1 + z2|/2
	|z1 − z2|/3
	|z1 − z2|/2

	68.
	Дана функция  f(z) = 3z3 – 2i, где  z = x + iy. Найти её значение при z = 1 - i
	- 1 – 3 i
	- 2 – 3 i
	- 2 – 2i

	69.
	Вычислить интеграл J = [image: image624.wmf]ò

ABC

(z2 + 1) dz ,   где АВC– ломаная, zA = 0, zB = -1+ i , zC = i
	2i/3
	2i/6
	3i/3


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.3)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	91.
	Решите уравнение [image: image625.wmf]0
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	93.
	Извлеките квадратный корень из комплексного числа [image: image635.wmf]i
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	94.
	Запишите в алгебраической форме число [image: image639.wmf](
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	95.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image643.wmf]i
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	96.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image647.wmf]i
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	97.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image651.wmf]i
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	98.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image655.wmf]3
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	99.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image659.wmf]6
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	100.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image663.wmf](
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4 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.1)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	9.
	Найти оригинал для изображения   [image: image667.wmf]85
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	10.
	Найти оригинал для изображения [image: image671.wmf]16
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	11.
	Найти изображение свертки функций   [image: image675.wmf]8
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	12.
	Решить дифференциальное уравнение 
[image: image679.wmf]t

e

y

y

y

2

5

4

4

-

=

+

¢

+

¢

¢

,[image: image680.wmf]0

)

0

(

)

0

(

=

¢

=

y

y


	[image: image681.wmf]t

e

2

2

5

-


	[image: image682.wmf]t

e

t

2

2

2

5

-


	[image: image683.wmf]t

e

t

2

2

5

-



	13.
	Решить интегральное уравнение типа свёртки
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.2)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3
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	Вычислить [image: image748.wmf]12
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 1.3)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
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	Решить уравнение [image: image752.wmf]0
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	Вычислить [image: image766.wmf]i
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	43.
	Известна действительная часть [image: image770.wmf]2
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	45.
	Вычислить [image: image780.wmf]dz
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	47.
	Найти изображение по оригиналу [image: image785.wmf]t
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.1)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3

	56.
	Найти изображение для свертки функций
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	57.
	Решить дифференциальное уравнение
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	58.
	Решить дифференциальное уравнение
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	59.
	Решить интегральное уравнение типа свертки.
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	60.
	Решить интегральное уравнение типа свертки.
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	61.
	Представить число (1 − cos α − i sin α)/(1 + cos α + i sin α) в декар​товой (алгебраической) форме.
	−i tg (α/4)
	−i tg (α/2)
	i tg (α/2)


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.2)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3
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	Вычислить несобственный интеграл  J = [image: image818.wmf]dx
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	74.
	Вычислить интеграл[image: image823.png][



от заданной функции [image: image825.png]


 по кубической параболе [image: image827.png]
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	Вычислить интеграл [image: image838.png]


, где C – положительно ориентированная окружность, а
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	77.
	Вычислить интеграл[image: image844.png]£R(x)dx



от заданной функции:
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	Вычислить интеграл[image: image850.png]
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК - 3.3)

	№
	Задание
	Варианты ответов

	
	
	1
	2
	3
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	Решите уравнение [image: image855.wmf]0
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	93.
	Извлеките квадратный корень из комплексного числа [image: image865.wmf]i
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	94.
	Запишите в алгебраической форме число [image: image869.wmf](
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	95.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image873.wmf]i

+

1


	[image: image874.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

4

sin

4

cos

2

p

p

i


	[image: image875.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

4

sin

4

cos

2

p

p

i


	[image: image876.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

6

sin

6

cos

2

p

p

i



	96.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image877.wmf]i
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	97.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image881.wmf]i
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	98.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image885.wmf]3
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	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image889.wmf]6
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	100.
	Запишите комплексные числа в тригонометрической форме [image: image893.wmf](
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